

潘基文首见叙反对派领导人

计划11月中旬举行新一轮叙和平会议,鼓励反对派建立“联合代表团”



联合国秘书长潘基文28日首次会见叙利亚反对派主要团体“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”主席艾哈迈德·贾尔巴,以促成叙利亚和平会议、即第二次日内瓦会议的召开。

叙反对派承诺参加会议

联合国发言人马丁·内西尔基说,贾尔巴表态,反对派将派出代表团参加会议。

内西尔基说:“秘书长欢迎贾尔巴承诺派代表团参加日内瓦会议,并敦促全国联盟同其他反对派团体接触、商定与会代表和联合代表团人选。”

联合国安理会27日全票通过涉叙化武决议,内容包括要求叙利亚与国际机构合作消除化武库存,以及呼吁召开新一轮叙利亚和平会议。潘基文说,会议计划在11月中旬举行。

行。

2012年6月30日,为推动政治解决叙利亚危机,叙利亚问题“行动小组”外长会议在瑞士日内瓦举行。会后发表公报,呼吁在叙建立由各派广泛参与的过渡政府。

据路透社报道,贾巴尔本月早些时候曾致信联合国安理会“重申参与日内瓦会谈的意愿”。但他在信中强调,他们参加会议的前提是,正如第一次日内瓦会议所提议的,这次会议的目的是“建立一个有完全行政能力的过渡政府”。



少年便识愁滋味

由于两个哥哥和一个叔叔都在叙利亚政府军与反对派的冲突中身亡,本该享受无忧无虑校园时光的阿布德和他14岁的哥哥迪卜都加入了反对派“叙利亚自由军”的行列。
新华社图

分析

中东地区 迎来和平微光

虽然叙利亚的命运依然让人放心不下,但正如联合国秘书长潘基文所言,这份“化武换和平”倡议是长期以来关于叙利亚的“第一个令人充满希望的消息”,迷雾重重之下的叙利亚危机总算显出了一线微光。

中东地区的另一缕微光来自伊朗。被美国视为“邪恶轴心”成员的伊朗近期显露军见温情:被视为温和派的总统鲁哈尼与美国总统奥巴马进行电话交谈,这是两国总统30多年来首次直接对话;鲁哈尼在出席联大会议期间表示,伊朗愿意推进伊核问题对话,并表示相信伊美关系已开始“破冰”。

过渡政府计划增加变数

叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆28日说,叙政府不接受任何不包括总统巴沙尔·阿萨德的过渡政府计划,这意味着联合国组织第二次和平会议的努力可能失败。叙反对派先前一再声明,不参与有巴沙尔参与的过渡政府。

他说:“对叙利亚人民而言,巴沙尔由人民选举,2014年中期任期结束,届时将举行总统选举”,其他候选人可以依据宪法角逐总统。

穆阿利姆强调,只有叙利亚人民才能选出自己的总统,其他政府和反对势力无权干涉。他重申政府深信正在同与“基地”组织有关的“恐怖分

子”作斗争。

他说:“那些恐怖分子得到土耳其和约旦等邻国以及沙特阿拉伯和卡塔尔等阿拉伯国家支持。”

叙利亚总理瓦埃勒·纳迪尔·哈勒吉当天说,叙政府准备好同叙利亚境内外的反对派团体协商,但质疑西方支持的“全国联盟”能否联合各反对派团体参与谈判。

由于叙反对派团体数目众多,“全国联盟”对他们的控制长期不牢固。本月25日,十几个较有势力的反对派团体正式脱离“全国联盟”,加入和“基地”有关的叙利亚反对派武装“救国阵线”。

链接

化学武器问题处理专员 10月1日进入叙利亚

叙利亚总理哈勒吉28日接受黎巴嫩灯塔电视台采访时表示,叙利亚将全面配合联合国实施涉叙化武决议。

不过,伦敦国际战略研究所解除武装专家迪纳·埃斯凡迪里说,目前难以确认叙政府提供的清单是否包括所有化武库存。

联合国决定在2014年中期前销毁叙政府化武库存,估计大约1000吨。国际化学武器问

题处理专员将于10月1日进入叙利亚,解除那里的化学武器。

决议同时呼吁,如果叙政府不予遵守决议,将面临后果。联合国可能就采取的措施再举行一次投票,通过一项新决议。

联合国27日说,化武专家小组将调查7处据称发生化学武器攻击事件的地点,比先前已知地点多4处。根据联合国一份声明,调查小组预计30日前结束调查行动。

FAENZA 法恩莎卫浴 Italian Top Design Brand 意大利顶级设计品牌

法恩莎卫浴

9月18日-10月15日 时尚法恩莎 惠新千万家

2013法恩莎卫浴“魅力国庆”全国大型终端营销活动

折后买多少 送多少

1 卫浴套餐尊享 惠新千万家
2 卫浴套餐尊享 惠新千万家
3 卫浴套餐尊享 惠新千万家
4 让利尊享 惠新千万家
5 智能尊享 舒适千万家
6 VIP尊享 惠新千万家

卫浴套餐尊享 惠新千万家 ¥3880

智能尊享 舒适千万家 ¥6580

FB1653-2 智能尊享 舒适千万家

F3M1313 卫浴套餐 惠新千万家

万家丽店(84749387) 马王堆店(84742559) 安居乐园店(82848305) 郁金香店(88761170) 居然之家一店(88093940) 三湘家美店(82128817) 红星美凯龙店(82896420) 旺德府店(89901460) 喜盈门店(89931682) 居然之家二店(88729560)

尼日利亚一大学遇袭 数十名学生死亡

疑为尼日利亚伊斯兰极端组织“博科圣地”的武装分子29日凌晨袭击了尼东北部约贝州一所大学,造成数十名学生死亡。

事发的农业大学位于约贝州首府达马图鲁以南50公里,武装人员选择凌晨学生熟睡时下手,造成大量人员伤亡。

尼官方尚未公布伤亡数字。来自医院方面的消息说,至少28人在袭击事件中丧生。

美军战略司令部 副司令罕见遭停职

美军战略司令部首席发言人、海军上校帕梅拉·孔泽28日说,武装部队战略司令部副司令、海军中将蒂姆·贾尔迪纳因卷入一起在艾奥瓦州赌场伪造赌博筹码案件遭停职正接受调查。她说,贾尔迪纳仍属于战略司令部,但被禁止行使与核武器及其他要求安全核查的职责。

均据新华社